
②  かき15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  ひろこさんは、この1か月に1日平均4kmずつ走りました。
 1年間同じように走るとすると、1年間では何km走ることに
 なりますか。1年を365日として求めましょう。

名まえ

1  箱の中に、40個のかきがあります。
 かき全部の重さは8.8kgです。

①  かき1個の重さは平均何gでしょう。

式:

＜計算スペース＞

式:

およそ

式:

答え

答え

答え

⑯ 力だめし

16

目指せ100点！

(35点)

(35点)

(30点)



②  かき15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  ひろこさんは、この1か月に1日平均4kmずつ走りました。
 1年間同じように走るとすると、1年間では何km走ることに
 なりますか。1年を365日として求めましょう。

名まえ

1  箱の中に、40個のかきがあります。
 かき全部の重さは8.8kgです。

①  かき1個の重さは平均何gでしょう。

式:

8800÷40=220

220g

＜計算スペース＞

式: 220×15=3300

3300gおよそ

式:

答え

答え

答え

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ100点！

(35点)

(35点)

(30点)

4×365＝1460

1460km

8.8kg＝8800g




